

**ПРОПОЗИЦІЇ СТЕЙКХОЛДЕРІВ
ЩОДО УДОСКОНАЛЕННЯ ЗМІСТУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ
ПРОГРАМИ «ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА БІЗНЕС-ТЕХНОЛОГІЇ» ПЕРШОГО
(БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ
СПЕЦІАЛЬНОСТІ 076 ПІДПРИЄМНИЦТВО, ТОРГІВЛЯ ТА БІРЖОВА
ДІЯЛЬНІСТЬ НА 2021-2022 н.р.**

Розвиток системи технічного регулювання є базовою вимогою інтеграції країни у світовий економічний простір та підвищення конкурентоспроможності її економіки. Ефективна робота системи технічного регулювання є вкрай важливою для динамічного інноваційного розвитку економіки країни - відставання любого з її секторів може стати нездоланим бар'єром при виході на світові ринки, особливо, у зонах високих технологій. Вивчення питань системи технічного регулювання та товарознавство як складової інноваційного розвитку країни є найактуальнішою темою. Рівень розвитку системи технічного регулювання – це якісний показник готовності економіки країни до впровадження інновацій.

У цьому зв'язку вважаю доцільним додати до переліку освітніх компонент дисципліни «Технічне регулювання» та «Товарознавство», так як опанування саме цих освітніх компонент дозволить сформуванню у майбутніх фахівців-підприємців систему знань зі стандартизації, метрології, управління якістю та оцінки відповідності, опанування науково-методичних джерел державної системи стандартизації та державної метрологічної системи в Україні, нормативно-законодавчого забезпечення виробництва та сфери обігу продукції, теорії якості продукції та основоположних принципів побудови і функціонування систем управління якістю.

Крім того, включення цих освітніх компонент в освітню програму «Підприємництво та бізнес-технології» дозволить сформуванню фахові компетентності, які регламентовані Стандартом вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня, галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», який був затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 13.11.2018 р. № 1243, а саме: 1) здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і послуг в підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності; 2) здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.

Все це дає змогу забезпечити високу кваліфікацію майбутніх спеціалістів у їх багатогранній діяльності – використовувати досягнення сучасної стандартизації і метрології в управлінні якістю товарів та оцінці їх відповідності, сприяти прийняттю самостійних рішень для одержання високих кінцевих результатів.

Директор
ПП «УКРГОСПТОВАРИ»



О.І. Півторак